



Поздравление с Днем России руководителя следственного управления СК России по ЯНАО

Уважаемые жители Ямало-Ненецкого автономного округа! Дорогие земляки!

Примите самые сердечные поздравления с Днем России!

Этот праздник символизирует мощь и величие российского государства, великую национальную идею и единение народов вокруг нее.

В самые сложные периоды истории нашей страны ее неизменно спасали крепость духа, дружба и сплоченность граждан, которые всегда были едины в главном – в стремлении сделать Отчизну независимой, сильной и прекрасной. Мы по праву гордимся Россией и верим в ее великое будущее. А будущее страны складывается из ежедневных совместных усилий и результатов работы каждого из нас. Только так мы будем иметь реальную возможность выполнить все намеченное, сохранить достигнутое и сделать реальные шаги к благополучию и процветанию Родины.

Пусть этот праздник добавит нам всем уверенности в завтрашнем дне, станет символом благополучного будущего наших детей и внуков и придаст силы для дальнейшего продвижения к нашим общим целям и задачам.

С праздником, дорогие земляки! Успехов Вам во всех Ваших начинаниях во имя процветания и величия России!

Руководитель СУ СК России по

Ямало-Ненецкому автономному округу

генерал-майор юстиции

А.Н. Егоров



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

12 Июня 2022

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1696653>